



Для полноценной жизни

Чтобы начать жить полноценной жизнью, строить гармоничные отношения, вернуть здоровье или никогда не терять его, нужно быть открытым знаниям и учиться вести здоровый образ жизни. НЦ проблем здоровья семьи и репродукции человека СО РАМН внедряет в свою практику передовые знания и делится ими!

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ПЕДИАТРИИ

В ноябре по приглашению Владимира Валентиновича Долгих Иркутск посетила Президент Европейской педиатрической ассоциации Лейла Сеймуровна Намазова-Баранова, чтобы обсудить один из важнейших вопросов в педиатрии. Одной из основных причин увеличения заболеваемости, роста числа госпитализаций и смертности у детей до двух лет является респираторно-синцитиальный вирус (РСВ). К двухлетнему возрасту РСВ-инфекцию хотя бы один раз в жиз-

ни переносят 100% детей. Л.С. Намазова-Баранова на совещании с коллегами и представителями администрации области описала ситуацию в стране и мире: «Эффективного лечения РСВ-инфекции не существует, поэтому единственный признанный в мире подход к борьбе с тяжелыми последствиями является ее профилактика методом пассивной иммунизации».

БАЗА СОЗДАНА

На совещании эксперты пришли к выводу, что иммунопрофилактику РСВ-

инфекции необходимо начинать на стационарном этапе. Кроме того, медицинское учреждение должно отвечать всем необходимым параметрам для проведения программы иммунизации. Данные анализа лечебно-профилактических учреждений области показывают, что в настоящее время проведение иммунизации возможно на базе ФГБУ «НЦ ПЗСРЧ» СО РАМН, что фактически исключает дополнительные финансовые затраты на обустройство. В.В. Долгих: «В нашей структуре функционирует отделение катамнеза, соответствующее техническим условиям для проведения иммунопрофилактики РСВ-инфекции: обученный персонал, наличие кабинетов для проведения иммунопрофилактики, наличие регистра пациентов, нуждающихся в пассивной иммунизации. Мы полностью готовы к данной программе».

ЗДОРОВЬЕ В ЗНАНИЯХ!

В настоящее время каждому из нас доступно множество информации, но



ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ – ЭТО ГРАМОТНЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ И ИННОВАЦИОННЫЙ ТАНДЕМ ОБРАЗОВАНИЯ И МЕДИЦИНЫ



какая является правильной, оценить трудно. В поликлинике, порой, уделяется недостаточно времени и у пациентов остаются вопросы: «Диагноз есть! Как с этим жить? Как дальше работать? Как будет учиться мой ребенок? Кем он станет? Что будет завтра?».

«Здоровое будущее — это грамотный профессиональный и инновационный тандем образования и медицины» — на базе Клиники ФГБУ НЦ ПЗС РЧ СО РАМН создан Образовательный центр. Основной целью создания Центра является бесплатное информирование жителей Иркутской области

о современных медицинских знаниях и здоровом образе жизни. Центр имеет необходимые лицензии на медицинскую и образовательную деятельность. В штате 30 профессоров, 56 докторов наук, 120 кандидатов наук, врачи высшей и первой квалификационной категории. Вы можете обратиться в наш Центр и узнать много полезной информации и получить квалифицированную консультацию. Вам доступны: Школа для обучения детей и взрослых, страдающих сахарным диабетом; Школа профилактики артериальной гипертензии у детей и подростков; Школа коррекции веса для подростков и взрослых; Гастрошкола; Школа профилактики гельминтозов; Школа дисбактериозов; Астма-школа; Школа планирования семьи, в том числе молодой семьи; Ассоциация «Муковисцидоз»; Региональный межведомственный центр муковисцидоза; Школа для больных с

муковисцидозом; Школа ревматоидного артрита; Центр «Непоседы» для детей с синдромом гиперактивности и дефицитом внимания, с нарушением поведения и развития, в том числе с аутистическими расстройствами.



КЛИНИКА ФГБУ НЦ ПЗС РЧ СО РАМН
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

ул. Карла Маркса, 3
тел. 240-334, 403-202